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So eine Zahlenmauer ist ganz einfach zu erganzen. Addiere jewells zwel
nebeneinanderstehende Zahlen und trage das Ergebnis in das
kKastchen dardber einl Wenn du es bis zur Spitze schaffst, bist du einsame Spiize!
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Diesmal wird nicht addiert, sondern subtrahien. Ziehe jewells von der groleren
Zahl die kleinere Zahl ab und trage dein Ergebnis in das Kastchen
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Ratsel der Woche Datum:

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN

-

Stelle fest, welche Zahl am Zahlenstrahl dargestelt ist. Diese Zahl findest du - wenn
du alles richtig machst - in dem groBen Schema wieder. Uberirage jetzt das
Puzzleteil in das grole Schema. Wenn du sorgfalfig malst, erkennst du die Figur.
Was stellt sie dar?

3550 3130
2595
2930
2810 125
= 3700
2690}
| 2320 2120
T 2410712055




LOC LLUNFImseg - syelinyss g [ eysom ep jesiey IS mma

Ratsel der Woche

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN

s

Ermiftle, welche Zahl jeweils im letzien Feld steht. Diese Zahl findest du - wenn du
alles richtig machst - in dem grolen Schema wieder. Ubertrage jetzt das Puzzieteil
in das grole Schema. Wenn du sorgfaltig malst, erkennst du die Figur. Was ist
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3 ‘Name:
Ratsel der Woche Datum:
Klasse: 5
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Name:
Datum:
Klasse: 5

Lose die neun Aufgaben in dem groBen Schema. Wenn du richtig gerechnet hast, musst
du deine Losung in einem der Puzzleteile wiederfinden. Schneide das Puzzletell aus
und klelbe es an der entsprechenden Stelle ein.
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Erganze die fehlende Gib den Rest an! Durch welche Zahl musst
Zahl! du 12261 dividieren, um
als Ergebnis 183 zu erhalten?
128 + 1793 = + 917 2782 =41 -67 +
Wie heifdt die Zahl an der Wie heiltt die unterste Ein Achtel von 32967
Spitze? Zahl?
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-

entste

Bei diesem Ratsel sollst du Felder schwarzen, damit ein kleines Tier
ht. Welche Felder du ausmalen musst, sagen dir die Ergebnisse der 19 Aufgaben.
Um welches Tier handelt es sich woh!?

Bestimme das Sechsfache der Zahl 89! Erganze die fehlende Zahl! 147 + =375
Bestimme den dritten Teil von 1374! Rechne um! 39 Wochen = Tage
Wie heiltt der Nachfolger von 1977 Erganze! 19+ 32 = ? v 4

Durch welche Zahl musst du 3735 teilen,
um als Ergebnis 45 zu erhalten?

Wie hel

Durch welche Zahl musst du 883 teilen,
um als Ergebnis 19 zu erhalten?
+ 18 : 9

Wie heiltt die Zahl im 1. Feld? — - 42

it der Vorganger von 12807 Wie heiltt der Nachfolger von 17897

Gib den Restan! 234 =14+ 16 + 1' Erganze! 16 - 83 = ? * 4

Erganze zu einer Tonne! 877 kg + 7 kg=1t Erganze! ? -19=24

lch denke mir eine Zahl. Wenn ich von meiner Zahl 1169 abziehe, erhalte ich 347.
Wie heiltt die grolite Zahl, die gerundet 1380 ergibt?

Gib in cm an! Die Halfte von 17 dm = cm

Welche Ziffer gehort in die Licke? 7 3 :9 =87
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